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Referat fra bestyrelsesmøde torsdag d. 6/6  2013  
 

Afbud: DEN, PAL, TIM 

 EMNE ANSVARLIG 

1 Godkendelse af referat fra sidste møde  --- OK  

2 Økonomi.   
--- Regnskab omdelt og gennemgået. Ingen kommentarer. 

Evt. hangarkøb: Ref møde i eftermiddags ---PKV orienterede om 

mødet. Forhandlingerne fortsætter. 

Hjemmesideannoncer pris ? --- For medlemmer: 250 kr./2 mdr. (til 

klubben) for en lille forsideannonce, hvis webmasteren ikke har over 

½ times arbejde. 
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3 Opsamling generalforsamling 
Opdatering af vedtægter  --- prøver at finde tid i overskuelig fremtid. 

Nedskrivning af husværdi--- JON og Rex ser på mulige 
skattemæssige virkninger af en nedskrivning af husværdien. – JON 
undersøger. --- Har ingen betydning, da vi ikke betaler 

ejendomsskat. Sagen er hermed afsluttet. 
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4 Airshow 13  
Personaleforsikring ASH13 --- RFK’s betaling bør kaldes et 
sponsorat.--- JON meddeler, at forsikringen er i orden, og betalingen 
bliver regnskabsført som et sponsorat (af forsikringsmæssige 
årsager, således, at RFK ikke kan komme til at hænge på en evt. 
selvrisiko – den vinkel fik vi ikke med på mødet!).  --- Sagen er 

forelagt vores forsikringsagent Torben S. Afventer svar. 

---PEL køber 2 cafe-borde stil RFK’s stand. JBJ hjælper i fornødent 

omfang. 
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5 Fly status  
--- BLZ 100t eftersyn kommende mandag-tirsdag 

JON 

6 Klubhuset  
Tordensikring ? --- JON skifter relæer, og håber at det bliver bedre. 
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7 Arrangementer. 
--- Aftale med Midtsjællands Flyveklub og Holbæk Flyveklub, at vi 

gensidigt kan tilmelde os hinandens flyvearrangementer. 

Kommende: 
Flyvende arrangementer: 
9/6    Egeskov Slot  Kenneth 
18/6  Höganäs     Per R 
22/6  Sylt             Carsten R 
10/7 Hässleholm   Per R 
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17/7   Stauning Flyveaften Poul V 
21/7   Legoland Carsten R 
4/8   Rolfsted, Fyn  PKV 
9-11/8  KZ&V rally Kenneth 
2/9    Tønder Zeppelinermuseet Per R 
---  Udlandsflyvning VFR. Spørg evt. i forum: hvem ? 
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8 Hjemmeside, klub PC mm. 
RFK Forum ---Prøvekørsel er i gang ---  ROB var den eneste der 

havde prøvet vores forum, og syntes at det virkede fint. Vi andre bør 

også gå ind på forummet og skrive et par ord !! TIM og DEN var 

begge ikke til stede, så vi kom ikke længere. 

--- Klubbens historie på hjemmesiden, skrevet af medlemmerne. ---  

RocketRoute  
Er i gang. Stadig lidt problemer. PKV kontaktmand til Niels G. 
Registrering af medlemmer med IR ? Hvordan ? Tilgængelighed ? 
---JON snakker med BYR vedr. en ekstra kolonne med 
certifikatstatus. Kan fremgå af kommende medlemslister 
---BYR’s konverteringsprogram er under udarbejdelse.  
--- JON rykker BYR  --- JON rykker igen—igen --- og igen 

SMS’ere lidt dyrere --- ca. 300 kr./år --- Programmet er i gang, men 

fungerer ikke helt endnu !!! PKV rykker. 
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9 Flyveskole  
Beg-radiokursus 4 pax--- Afsluttet med to 6-taller og ét 5-tal. Sidste 

mand nåede ikke at deltage, da TS’s inspektør var 75 min. forsinket! 

En ny dato er under vejs.  

--- 6 nye PPL-elever + én mere i næste uge. Alle fra RFK’s 

teorihold. 
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JON m.fl. 

10 Evt. – samt alt det, jeg har glemt  
---JON 60 år. Tillykke. 

 

11 Næste bestyrelsesmøder:     8/8(CBJ afbud) – 5/9 – 3/10 – 7/11 – 

5/12 
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